



掌上奉化



奉化发布

今天阴局部有小雨,偏北风2~3级,8℃~12℃。明天阴有时有小雨,偏北风3~4级。  
区气象台12月5日16时发布

总第8979期

今日8版

奉化新闻网

www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 习近平在视察信息支援部队时强调

# 努力建设一支强大的现代化信息支援部队 推动我军网络信息体系建设跨越发展

新华社北京12月5日电(记者 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日视察信息支援部队,代表党中央和中央军委,对信息支援部队第一次代表大会的召开表示热烈祝贺,向信息支援部队全体官兵致以诚挚问候。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,强化使命担当,勇于创新突破,夯实部队基础,努力建设一支强大的现代化信息支援部队,推动我军网络信息体系建设跨越发展。

信息支援部队是在军兵种结构调整调整改革中新组建的战略兵种,习近平今年4月亲自向信息支援部队授予军旗并致训词。

上午10时许,习近平来到信息支援部队机关,在热烈的掌声中,亲切接见信息支援部队第一次党代会全体代表,同大家合影留念。

随后,习近平听取信息支援部队工作汇报,并发表重要讲话。他指出,当前,新一轮科技革命和军事革命迅猛发展,战争形态加速演变,网络信息体系在现代战争中的地位作用空前凸显。信息支援部队首先是一个战斗队,要站在强军胜战的高度,充分认清网络信息体系建设的极端重要性,认清担负的历史重任,加快把网络信息体系建设和服务支撑备战打仗能力搞上去。

习近平强调,要坚持解放思想、实事求是、与时俱进,加强统筹协调,创新发展模式,积极探索实践,扎实做好网络信息体系建设各项工作。

要聚焦能打仗、打胜仗,优化信息服务保障方式,蹄疾步稳推进网络信息公共服务平台建设,融合利用好各类数据信息,高度重视网络安全防护,加快融入体系,驱动体系、赋能体系,引领指挥模式创新、作战方式转变。要持续推进改革任务落实,建立健全工作运行机制,配套完善相关法规制度,打造共建共用共享良好生态,提高网络信息体系建设质量和效益。

习近平指出,信息支援部队正处在初创时期,要全面加强自身建设,重视做好打基础、利长远的工作,打牢部队发展根基。要深入贯彻中央军委政治工作会议精神,坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,加强党的创新理论武装,扭住思想根源问题深化思想整风,从正风肃纪反腐,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。信息支援部队首届党委要强化创业意识和开拓精神,把首任首责担起来,选准配强各级党委班子,建强一线指挥部和一线战斗堡垒,提高党组织领导力、组织力、执行力。要贯彻全链路抓建理念,创新人才培养模式,打造高素质专业化网络信息人才方阵。要坚持精准抓建,加强科学管理,注重分类指导,扎实抓好基层建设,保持部队正规秩序和安全稳定。

习近平最后强调,中央军委要加强全局统筹,军委机关有关部门要主动靠前指导,各单位要积极协同配合,共同把信息支援部队建设好,开创我军网络信息体系建设新局面。

张又侠、何卫东、刘振立、张升民等参加活动。

## 传统与科技交相辉映

# 2024雪窦山大健康产品与品牌博览会开幕



本报讯(记者 王巧丽 王层裕)昨天,备受瞩目的2024雪窦山大健康产品与品牌博览会在弥勒圣坛开幕,众多国内前沿健康产品制造商和品牌商齐聚雪窦山,展现传统中医药特色文化,展示最新健康科技、智能穿戴设备、医疗器械等,吸引大量市民游客前来参观体验。

博览会现场设有中医药(非遗)特色展区、文旅大健康、科技医疗大健康、食膳大健康(药食同源)和康养大健康等五个区块,琳琅满目的健康产品让人目不暇接。“这是我和宁波大学共同研发设计的,是目前国内最新的低温冷疗仪,实现了对人体体表进行最低至-5℃的降温冷疗,用以改善局部血液循环、减轻肌肉疼痛及肿胀、降低炎症,促进损伤肌肉关节康复。”在苏州成辉医疗科技有限公司展位前,该公司工程师潘安徽正在向市民游客介绍最新的产品。此外,中药文创产品展示、名中医现场问诊、中医护理技术体

验等展位吸引大量人群驻足。中医药特色展区与科技前沿医疗设备展区的交相辉映,不仅展示了中医药文化的独特魅力和现代医疗科技的飞速发展,更体现了健康产业在传承与创新中不断前行。“希望借助此次博览会,传递好中医养生理念,让老百姓信中医、爱中医、用中医,让中医药更广泛、更深入地融入到大家生活中。”区中医医院院长竺黎梅告诉记者。

随着人们生活水平的提高和健康意识的增强,健康产业已经成为一个备受关注的热门领域。2024雪窦山大健康产品与品牌博览会不仅是一场健康产业的盛宴,更是一次对健康科技如何深刻影响并重塑未来生活的全方位探讨,为我市健康产业的未来发展注入新的活力和动力。

据了解,雪窦山大健康产品与品牌博览会是2024雪窦山健康大会其中一项活动,本届博览会为期三天。

## 规划S310省道奉化G228至S203段公路工程取得新进展 首跨钢箱梁顺利架设

本报讯(记者 郑乃婷 王层裕 通讯员 王丹丹)近日,随着最后一块50米跨钢箱梁安装完成,规划S310省道奉化G228至S203段公路工程首跨钢箱梁顺利架设。

规划S310省道奉化G228至S203段公路工程项目是区重点工程。施工过程中,工作人员克服场地、天气等不利因素影响,如期完成首跨钢箱梁安装。钢箱梁单片截面高度2.4米,重约100吨,采用“现场拼装+运梁炮车短驳运输+双机抬吊安装”的方法安装,相比支架架法,规避了长时间占用交通道路造成的不便。



## 最高立减1000元 3C电子产品消费券活动启动

本报讯(记者 虞金辉 通讯员 赵良英)12月4日,我区启动3C电子产品消费券活动,个人消费者前往活动参与企业门店购买相关产品,单次补贴最高可享1000元,每人限享一次优惠。本

次活动将持续至12月31日,共发放消费券100万元,总资金发放完毕,活动提前截止。

据了解,本次参与活动的指定产品包括国产三大类:手机,平板电脑(平板电脑、平板学习机),穿戴设备

(耳机、智能手表、手环、智能眼镜、虚拟现实眼镜),消费者可前往线下门店购买并享受实际成交价的10%立减补贴,最高补贴不超过1000元。

活动期间,在宁波地区注册的实名用户可登录云闪付App,进入

“市县消费券”,点击“奉化活动专区电子产品消费券”,查看活动信息。消费者在参与活动企业购买电子产品时,使用云闪付App“付款码”(需绑定62开头银联卡)支付,即可享受立减补贴。

## “云边青年”荣获省志愿服务项目大赛金奖

本报讯(记者 毛超峰)昨天,2024年浙江省志愿服务项目大赛在杭州举行,由区委社会工作部、区侨联、大堰镇联合推送的“云边青年”海外传播中国乡村振兴故事项目荣获金奖。

“云边青年”海外传播中国乡村振兴故事项目以激发侨界青年爱国爱家热情、传播中国故事为主线,历时五年探索构建海内外传播网络体系,培育侨青核心志愿者238人,侨青志愿服务影响力覆盖20个国家和地区。该项目通过多种方式,挖掘、搜索和吸引侨青,形成全要素人才数据库,成立区云边青年志愿服务队,围绕“直播+乡创、美景、产

业、人文”宣传主线,创作视频并向海外传播。

在该项目引导下,“金缘光电”侨商农场、箭岭环境学习中心等基地向文化富集地、网红打卡地、生活新场景转型提升。引入大学生志愿者、同声翻译服务人员、视频音频制作团队,健全完善全链条配套服务机制,已累计打造文化传播基地11处、流量热点96个。

此外,该项目推出“中国有个云边小镇”“我在鹭鸶小卖部等你”等热搜话题,通过返乡创业侨青、国内新媒体人、国际友人及国外媒体,向海外传递讲述中国乡村振兴故事,短视频累计点播超7.2亿人次。

## 全省思想政治工作优秀研究成果展示交流会举行 我区推送案例斩获一等奖

本报讯(记者 毛超峰)12月4日,2024年度全省思想政治工作优秀研究成果展示交流会暨思政业务骨干培训班在杭州举行,由区委宣传部推送的研究成果《以“政之所为”呼应“民之所需”——奉化区推进新时代文明实践阵地提质增效的实践与探索》斩获一等奖。

新时代文明实践阵地的建设与发展,与服务群众的“最后一公里”密切相关。该研究成果聚焦基层新时代文明实践阵地面临的资源整合

不足、志愿力量薄弱、实践站点内驱动力不够等问题,开展深入研究和经验总结,着重介绍了我区的相关经验。这些经验涉及全面整合文明实践所、文化礼堂、农家书屋等阵地资源,推动它们向文明单位、景区景点、非公企业等更广泛领域延伸,建好用活文明实践点,形成“15分钟文明实践服务圈”;全面优化志愿队伍、服务方式、成效评价,提升志愿服务效能;探索文明实践站点运营新模式等创新工作。

## 一个中心 双向互通 多方联动 “1+2+N”涉企司法服务体系绘就“法护营商”新图景

### 奉法前沿

记者 王璐  
通讯员 胡宇昕

近年来,区法院坚持和发展新时代“枫桥经验”,针对商事主体多元司法需求,在立案、审判、执行各领域、各环节持续发力,打造了“1+2+N”涉企司法服务体系,为奉化建设“营商环境最优示范区”贡献司法之力。

“一个中心”涉企纠纷多元化解有“道”  
“你好,我经营的园林公司账

户被冻结了,工人们等着发工资,能帮我们想想办法吗?”今年10月,我区某园林公司负责人老李来到区社会治理中心,焦急地询问工作人员。诉前调解中心的法官与宁波至行商事调解中心的调解员共同接待了老李,并通过系统查询到了园林公司的涉诉信息。原来,该园林公司有一笔8万余元的花木款未按时支付给苗木公司,苗木公司将其起诉至法院,要求其支付货款。

“不是我不想付款,是公司最近遇到了一些困难,现在账户被冻结影响日常经营,你们能否联系原告,帮我们调解一下?”老李向工作人员提出申请,调解员当即联系苗木公司代理人,告知对方园林公司的调

解意愿和经营状况,法官详细核算双方往来账目,对园林公司的还款能力进行了客观评估。经调解,苗木公司同意先申请解封,园林公司分两期支付所欠款项,双方签订调解协议。不到一个月,园林公司按协议履行全部付款义务,双方“重新牵手”。

据了解,为提升涉企纠纷化解效率,2023年6月,区法院成立营商环境司法保障中心,下设商事速裁解纷专班,集中办理买卖合同纠纷,“一站式、全链条、高效率”快捷解决纠纷。今年7月,为进一步提升矛盾纠纷多元化化解实效,区法院在前期成功探索的基础上,成立诉前调解指导中心,配备1名法官、1名法官

助理、3名立案员、4名书记员、6名人民调解员入驻区社会治理中心,进一步激活诉前调解工作效能,将涉企纠纷化解在萌芽状态。自诉前调解指导中心成立以来,区法院涉企纠纷办案效率提升125.6%,已成功化解商事纠纷943件,调解成功率40.1%,涉及标的金额9307万元。

“双向互通”  
执破融合助企纾困有“效”

“执破融合”是执行程序与破产程序的有机融合,是依法解决“执行不能”案件、激活破产程序潜能,进一步确保执行程序与破产程序顺畅衔接的有效途径。

下转第3版

### 2025奉化广电第二届新春年货购物节

奉化岳林广场  
2024年12月15日—2024年12月25日(上午9时—晚上8时)  
全国名优土特产及服饰、俄罗斯特色商品

### 奉化区海洋预报

发布时间:2024年12月5日16时  
联系方式:0574-27898691  
发布单位:宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮		第2高潮		第1低潮			
		潮时	潮高	潮时	潮高	潮时	潮高		
12月6日	桐照	00:14	1.91	12:47	2.75	05:24	-1.45	18:11	-0.36
	湖头渡	12:39	2.12	转潮	转潮	05:14	-1.72	18:00	-0.57

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
12月6日	奉化沿海海域	0.1-0.2米的小浪	东北	18.5-20.5℃

责编:张如腾  
版式:郑依蕾  
校对:胡和博  
电话:88585607